嫁给他后,我渐渐爱上了他

□口述:筱月 记录:林可依

筱月当初为了一份稳定清闲的工作和舒适安逸 的生活,选择了主动接近比自己大十多岁的事业成 功人士——秦江。因为抱着这样的目的,她并未奢 望过会和秦江产生多少爱的火花。但是, 当两个人 朝夕相处之后,秦江的大度、包容和对她真心的疼 爱,却让她也渐渐对秦江的感情发生了变化。当初 只是纯粹的"利益"婚姻,却越来越过出了爱情的

最早,我是有目的地接近他

我承认,最早接近秦江我是

当时, 他是著名三甲医院有 名的外科一把刀,而我,只是一 个整天东奔西跑,为了混口饭吃 而赔尽笑脸的医药代表。

独自一个人在一座陌生的城 市打拼, 我深深体会到生活的艰 辛和无助。虽然我每天浓妆艳 抹, 笑颦如花, 别人眼里我过得 没心没肺、快乐潇洒,可是没人 知道当我奔波了一天回到自己那 间狭小的出租屋时, 心里的那份 孤独和寂寞。说实话, 我早就厌 倦了这种天天看人脸色,为了销 售提成而低声下气的生活。我也 想像周围的同龄人一样, 有份稳 定清闲的工作, 一个温馨幸福的 小家,轻松愉悦地度过每一天。

但是, 我知道这一切对我来 说,并不是一件容易的事。我学 历不高,找工作不容易,能找的 只有辛苦劳累的销售类工作。同 样的,因为圈子所限,我也只能 找个和我差不多境遇的同龄人, 两个人一起辛苦打拼, 我所梦想 的安逸幸福的家庭生活也只能是

所以, 当我得知秦江的情况 后,我的心里不由一动,觉得自 己的机会来了

秦江那时年近不惑, 比我大 了十多岁。他的前妻是他医科大 学的同学,夫妻两人感情一直不 错。但是,她后来不幸得了胃 癌,经过治疗还是回天乏术,年 纪轻轻便过世了。受了打击的秦 江把所有的精力都放在了工作 上, 医术越来越精湛, 个人的感 情生活却始终是一片空白。每次 说到秦江,大家总是绕不开两个 话题:一个是他高超的业务水 平;一个就是他空白的感情生

我和秦江有业务上的联系 当初不知道他情况的时候, 我对 他并没什么特别的感觉。说实 话,他长相平平。但是,自从知 道了他的感情经历,我就动起了 心思, 我清楚, 虽然我的条件看 起来不怎么样,但在秦江面前我 很有优势, 我年轻, 比他小十多 岁, 男人不是都喜欢年轻的吗? 而且我长得也还不错,经常有人 称我美女,我相信一个事业成功 的男人肯定也喜欢美女的。

女追男,隔层纱

我知道秦江单身,生活上肯 定没有人照顾,每次去医院找 他,我总是会花很多心思,给他 一份营养丰富的早餐,或中式 或西式, 所费不多, 却也让人不 好意思拒绝。我还想尽办法和他 多聊几句,了解他的兴趣爱好。 我没想到学医出身的秦江,身上 竟然颇有文艺细胞, 他不但喜欢 流行音乐,还喜欢看电影。看 来,秦江并不像平时表现出来的 那样是个没有爱好的工作狂, 只 是没有人去用心地了解他, 所以 他也就把自己真实的一面隐藏了 起来。

当我把电影票塞到秦江手里 时,他的反应很惊讶。我竭力作 出一副轻松的样子说: "你平时 工作太辛苦了,去看场电影放松 放松。"秦江没再说话,而是默 默地收下了那张电影票。

看电影时,我细心地准备了 饮料、零食和爆米花,秦江有些 不好意思,看完电影,他主动请 我去吃晚饭。我当然不会放过这 千载难逢的机会, 高高兴兴地跟 着他去了。晚餐是在一家颇有情 调的西餐厅,周围来吃饭的大多 是情侣、夫妻。很显然, 服务员 也误把我们当成了情侣。看出了 他的意思,秦江有些尴尬,我却 故意问他: "我们是不是看起来 真的很像情侣?"看着我直勾勾

的眼神,秦江竟然脸有些红了。 我知道, 我的计划快要成功

果然是"女追男、隔层纱", 面对我的主动,秦江并没表现出 反感,这让我充满了信心。就这 样,我们的约会渐渐频繁起来, 逛街、看电影、吃饭, 和普通的 情侣并没有什么两样。不过,最 后促使秦江完全接受我的,还是 他母亲的病浙。

秦江的父亲很早就过世了, 加上他前妻也不在了,可以说秦 江唯一的亲人就剩他妈了。也因 此,秦江对他妈特别孝顺, 把他 妈当成了自己的精神支柱。

但是谁也没想到, 一向身体 硬朗的老人,会突然一下子脑溢 血。那天发病的时候,秦江正在 医院里忙着做手术,还是家里的 小保姆叫了救护车把老人送到了 医院。等他得知消息, 赶到医院 的急诊室,老人已经不行了。

这件事对秦江的打击非常 大, 那段时间他非常消沉。我知 道他心里很内疚, 觉得都是因为 自己忙于工作,疏忽了老人,才 造成了老母亲的病逝。

看他这样,我心里也挺难受 的,虽然说不上对他有多少感 情,但一个大男人这样,看着还 是让人不免唏嘘。我怕他想不 开,只要一有时间就陪在他的身 边,开解他,想方设法逗他开 心;看他没胃口吃饭,还天天想 着花样地做各种好吃的,想让他

就这样大约过了三四个月, 秦江才慢慢恢复过来。



每个人心中 都向往美好

从内心深处来说, 其实每个人都向往一份纯 净美好的感情,不掺任何杂质。但现实生活往往 比我们希望的更复杂、更无奈。既想要纯洁干净 的感情, 又想要富裕的物质生活, 两者能同时兼

筱月选择了现实,不能说她有错,但是,事 情的走向却出乎她的意料。和秦江在一起,点点 滴滴的日常开始让她体会到这个男人的好, 也开 始慢慢对他产生了真正的感情, 结局皆大欢喜。

其实, 这个结局既是意料之外, 也在情理之 。因为人心还是向往美好,当感受到真诚和善 意时,即使曾经冷漠的心,自然也会慢慢敞开,

他对我的好,让我感到内疚

有一天,他主动约我去 看电影,我心里特别高兴。 更让我没想到的是,接下来 他又给了我一个更大的惊 ---看完电影,他请我 去饭店吃饭,饭后吃甜点时, 他突然从衣服口袋里拿出一 只首饰盒,取出一枚亮闪闪 的钻戒,向我求婚。突如其 来的惊喜让我不敢相信眼前 的这一切。我只记得秦江说 了一句话让我挺感动的,他 说按规矩, 他妈刚刚过世, 我们并不适合在这个时候成 婚。但是,他现在已经不想 再等了, 在他妈过世的这段 日子, 他越来越深刻地体会 到一个人的孤独、寂寞,而 我是在他伤心无助的时候一 直陪伴在他左右的人,因为 我,他才感受到了生活里还 有美好的希望, 我的陪伴给 了他信心和勇气, 他想和我 结婚,想和我在一起,想和 我一起感受生活的美好。

这正是我梦寐以求的结 果,嫁给秦江,也就意味着 我从此可以过上富裕安逸的 生活了。兴奋之余, 我也有 一点点的内疚, 因为秦江把 我想得太美好了, 其实我并 没他想象得那么纯洁。

结婚后,如我所料,他 遭受了很大的非议。一是母 亲过世没多久他就"迫不及 待"地和我结婚了;二就是 大家觉得我们两人无论哪方 面来说都不般配,觉得秦江 就是贪图我的年轻貌美,而

秦江让我辞了职,做一名全 职太太。这正中我的下怀。 不明就里的秦江却很愧疚, 他说都是因为他连累了我, 害得我年纪轻轻就不能工作 只能呆在家里。看他在网上 卖力地给我查找各种课程班 的资料,我的心里既感动又 愧疚, 有那么一刻, 我觉得, 自己是不是有点卑鄙?

秦江鼓励我去做自己喜 欢做的事情,而不是要求我 在家给他做饭做家务。记得 有一次我报了一个插花班, 周末上课。难得秦江周末在 家休息,我又不能陪他,这 让我有点内疚。为了弥补, 我就每天早起两个小时,为 他准备好早餐和中午的午饭。 没想到,秦江发现后,为了 减轻我的负担,竟自己悄悄 学起了做饭。开始我还不知 道,直到某个周末下了课回 到家,我惊喜地发现桌上放 着四菜一汤,还都是我爱吃 的菜。我当时就愣住了。这 时,秦江轻轻地从身后环抱 "开心吗?以后你 不用那么辛苦, 只要我有空,

他的语调是那么温柔, 我的眼泪差一点就掉了下来。 能嫁给秦江我已经很开心了, 我觉得伺候他照顾他都是我 应尽的本分,没想到他却在 自己工作那么忙的情况下, 还肯做饭给我吃。那一瞬间, 我感受到了满满的宠爱,心

我想和他一直携手走下去

婚后第三年, 我生下了 女儿。秦江抱着女儿,爱不 释手。亲完女儿,他又在我 的额头上深深一吻: 你辛苦了。谢谢你让我拥有 了一个圆满的家。"虽然生完 孩子还很虚弱, 但秦江的这 个吻却让我浑身充满了力量。 我忽然意识到,我有了一个 美满的家,就像秦江说的, 一个爱我疼我的老公,一个 漂亮可爱的女儿。我的人生 真的很圆满。

有了女儿后,秦江比以 前更有干劲了。用他的话来说,就是要努力工作,给我 和女儿一份丰厚的生活保障。 因为工作突出,他很快被任 命为科室主任,前景更广阔 了,身上的担子也更重了。

但即使再辛苦,回到家, 他仍然会打起精神, 陪女儿 嬉闹, 陪我做家务。他说, 我和女儿两个都要疼,一个

秦江还满怀深情地和我 说过, 自从前妻病故后, 他 -直都很自责,觉得是自己 没有照顾好她, 所以也从没 奢望过这辈子会再婚。没想 到我却突然出现了。而我的 青春朝气让他看到了生活的 希望。他更没想到, 我最后 还答应了他的求婚,并在他 年过不惑的时候,还送给了 他一份人生最好的礼物

女儿。这些都是他以前想都 不敢想的。他非常感谢我, 让他又得到了重生,感受到 了生活的美好, 所以, 他也 要竭尽所能,给我和女儿最

他的话, 让我心里不觉 -震。再看着他头上早生的 白发,和眼角细密的皱纹, 我忽然有种说不出的难受。 以前,我只是想嫁给他依靠 他,现在,我却发现自己越 来越心疼他。我不知道这是 不是就是爱情的感觉,反正, 我觉得自己现在开始会觉得 害怕了,怕秦江太劳累,怕 他一个人扛不住,甚至怕他 大我太多,会有一天早早地

为此, 我决定要加倍地 对秦江好。每天给他做各种 好吃的,包揽下所有的家务, 把家里安排得温馨舒适,让 他回到家能够好好地休息, 周末、节假日和他一起带着 女儿出去旅游, 拍下照片, 记录下我们点点滴滴的美好

我越来越珍惜这个家, 我知道,不仅是因为秦江给 我提供了衣食无忧的生活, 更是因为他带给了我被宠、 被爱的感觉。让我真正尝到 了爱情的味道。我想和他一 直这样携手走下去,一直走 到白发苍苍、满脸皱纹……